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ЗВІТ 

про результати виконання Антикорупційної програми державного 

некомерційного підприємства «Національний інститут раку»  

за ІІ квартал 2024 року 

 

Уповноваженим з антикорупційної діяльності державного некомерційного 

підприємства «Національний інститут раку» (далі – Уповноважений) протягом            

ІІ кварталу 2024 року в межах повноважень постійно здійснювалися заходи, 

направлені на запобігання та протидію корупції, зусилля було сконцентровано на 

подальше застосування та удосконалення механізмів прозорості, доброчесності, 

зниження корупційних ризиків в діяльності державного некомерційного 

підприємства «Національний інститут раку (далі – ДНП «НІР»). 

Організація роботи Уповноваженим здійснювалась відповідно до Закону 

України «Про запобігання корупції», Антикорупційної програми державного 

некомерційного підприємства «Національний інститут раку» на 2023-2024 роки 

(далі – Антикорупційна програма), інших нормативно-правових актів та 

організаційно-розпорядчих документів. 

Одним із ключових аспектів антикорупційних заходів в ДНП «НІР» 

протягом звітного періоду була робота з проведення навчань з антикорупційної 

тематики відповідно до Програми навчань ДНП «НІР» на 2024 рік, затвердженої 

наказом генерального директора від 05.02.2024 №33.  

У ІІ кварталі проведені навчання на теми: «Електронне декларування», 

«Цінні подарунки. Встановлені законодавством обмеження» та «Благодійна та 

гуманітарна допомога в умовах дії правового режиму воєнного стану». 

Проводився моніторинг змін в антикорупційному законодавстві, аналіз 

нормативних актів НАЗК, необхідна інформація доводилася до відома 

працівників ДНП «НІР». 

Підготовлені та направлені матеріали до Міністерства охорони здоров’я 

України щодо підключення ДНП «НІР» до Єдиного порталу повідомлень 

викривачів.  

Проводився моніторинг наявності/відсутності обставин, що можуть 

становити реальний та/або потенційний конфлікт інтересів під час виконання 

працівниками ДНП «НІР» своїх посадових обов’язків. Працівники ДНП «НІР» 

інформовані про необхідність подання повідомлень стосовно близьких осіб про 

наявність/відсутність обставин що можуть становити реальний та /або 

потенційний конфлікт інтересів. Вказаних фактів у ІІ кварталі 2024 року не 

виявлено.  



У ІІ кварталі робочою групою здійснено роботу з оцінки корупційних 

ризиків.  Затверджено план робочої групи, визначені терміни виконання завдань. 

Під час оцінки корупційних ризиків визначено нормативно-правові акти, які 

регулюють діяльність ДНП «НІР» за кожною функцією, внутрішні і зовнішні 

зацікавлені сторони за категоріями та визначено характер їх взаємодії з ДНП 

«НІР», здійснено аналіз відомостей із ЗМІ, соціальних мереж, інших відкритих 

джерел інформації щодо можливих фактів вчинення корупційних або пов’язаних 

з корупцією правопорушень працівниками ДНП «НІР», визначено функції та 

активи, що становлять значну економічну цінність, здійснено аналіз звернень і 

скарг на діяльність окремих працівників, узагальнення інформації щодо 

можливих фактів вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією дій, аналіз 

матеріалів та рішень судів, учасником яких є ДНП «НІР», дослідження 

програмних документів, аналіз службових розслідувань тощо. Ключовим 

питанням формування реєстру корупційних ризиків стало проведення 

анкетування зовнішніх та внутрішніх заінтересованих сторін.  

В результаті проведеної роботи ідентифіковані корупційні ризики, 

сформовано реєстр корупційних ризиків.  

Перевірки кандидатів на посади, що вразливі до корупційних ризиків не 

здійснювалися, у зв’язку з відсутню призначень на посади відповідних осіб. 

Уповноваженим здійснено аналіз відомостей, які містяться у Єдиному 

державному реєстрі осіб, які вчинили корупційні або пов’язані з корупцією 

правопорушення, щодо працівників ДНП «НІР», відібрані пояснення.  

З метою отримання методичної та консультаційної допомоги з питань 

додержання законодавства щодо запобігання корупції, на навчальній платформі  

«Study.NAZK» підвищили кваліфікацію генеральний директор Олена 

ЄФІМЕНКО, Уповноважений та менеджер (управитель) із допоміжної діяльності 

у галузі фінансів Ольга ЄВТУШЕНКО.   

Забезпечено дотримання антикорупційного застереження як істотної умови 

договорів, що укладаються ДНП «НІР». 

Здійснено моніторинг подання уповноваженими особами ДНП «НІР» 

(членами позаштатної ВЛК) електронних декларацій. Відібрані пояснення 

декларанта, електронна декларація якого вилучена з відкритого доступу.  

Розроблена та подана програмному адміністратору інформація для 

наповнення розділу «Запобігання корупції» на сайті ДНП «НІР», із заповненням 

інформацією вкладок: законодавство, внутрішні організаційно-розпорядчі 

документи, електронне декларування та контактні дані. 

З метою реалізації прав та виконанням обов’язків щодо порядку 

розміщення об’єктів зовнішньої реклами на спеціальних тимчасових і 

стаціонарних конструкціях – рекламоносіях та внутрішньої реклами в                                    

ДНП «НІР» затверджені Правила розміщення реклами на території ДНП «НІР» 

(наказ від 18.04.2024 №107). 

Для запобігання можливим корупційним ризикам при укладанні договорів 

(угод, контрактів тощо) розроблений Порядок антикорупційного аналізу та 

перевірки контрагентів ДНРП «НІР» (наказ від 18.04.2024 №108). 

З метою визначення вимог до поряду охорони, організації пропускного 

режиму, порядку доступу до службових режимних приміщень, адміністративних 

будівель і території ДНП «НІР», підтримання громадського порядку і збереження 



матеріальних цінностей, затверджена Інструкція з організації охорони та 

пропускного режиму на об’єктах захисту ДНП «НІР» (наказ від 18.04.2024 

№109). 

Проведено службове розслідування щодо перевірки фактів корупційних 

зловживань завідувачем відділення пухлин стравоходу та шлунку державного 

некомерційного підприємства «Національний інститут раку» Артуром 

МУСАЄВИМ, викладених у звернення гр. Галини ЗАГРАНИЧНОЇ (наказ від 

26.03.2024 №87). Складені протоколи засідань та Акт службового розслідування. 

Підготовлено наказ та лист з матеріалами службової перевірки до Головного 

управління Національної поліції в місті Києві. 

Протягом звітного періоду здійснювався моніторинг засобів масової 

інформації, відкритих джерел на предмет опублікування відомостей щодо 

вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією дій працівниками ДНП «НІР».  

З метою забезпечення системності і безперервності вжиття заходів із 

запобігання та виявлення можливих фактів вчинення корупційних або 

пов’язаних з корупцією правопорушень в ДНП «НІР», проводився аналіз 

проектів договорів з фінансово-господарських питань та надавались відповідні 

рекомендації. У разі відсутності зауважень здійснювалося візування проектів 

договорів. 

Здійснювалося листування з Міністерством охорони здоров’я України та 

НАЗК з питань дотримання вимог чинного законодавства щодо запобігання 

корупції. 

Інформація про порушення вимог Закону України «Про запобігання 

корупції» чи Антикорупційної програми від працівників ДНП «НІР» не  

Вжиті заходи щодо виконання Антикорупційної програми у ІІ кварталі 

2024 року достатні, в певній мірі ефективні та здатні сприяти досягненню 

основної мети розробки Програми – створення додаткових запобіжників 

вчиненню працівниками підприємства корупційних і пов’язаних із корупцією 

правопорушень.  

Враховуючи викладене, на даний час відсутні  пропозиції щодо усунення 

недоліків Антикорупційної програми, необхідність проведення додаткового 

оцінювання корупційних ризиків та перегляду Антикорупційної програми. 

Уповноваженим здійснюються підготовчі заходи щодо розроблення 

Антикорупційної програми на 2025 рік. 
З метою недопущення вчинення працівниками корупційних або пов`язаних 

з корупцією правопорушень Уповноваженим  й надалі вживатимуться заходи для 

формування позитивного іміджу ДНП «НІР», як державної установи 

європейського зразка з високим рівнем довіри у суспільстві та нульової 

толерантності до корупції. 

 

 

Уповноважений з антикорупційної діяльності  

державного некомерційного підприємства  

«Національний інститут раку»     Микола ЛЕБІДЬ 


